



अंसल ग्रुप पर ताबड़तोड़ एक्शन

मुख्यमंत्री योगी की सख्ती के बाद लखनऊ व गाजियाबाद में एफआईआर



लखनऊ /गाजियाबाद (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के आदेश के 24 घंटे के अंदर ही अंसल ग्रुप पर ताबड़तोड़ एक्शन शुरू हो गया है। सीएम योगी के निर्देश के बाद लखनऊ विकास प्राधिकरण (LDA) ने अंसल एपीआई



के खिलाफ कार्रवाई शुरू कर दी है। मंगलवार देर रात गोमतीनगर थाने में अंसल प्रॉपर्टीज एंड इंफ्रास्ट्रक्चर के मालिक सुशील अंसल और उनके बेटे प्रणव अंसल सहित कई लोगों पर मुकदमा दर्ज किया गया। यह तहरीर एलडीए के अमीन अर्पित शर्मा ने दी,

जिसमें आरोप लगाया गया है कि अंसल कंपनी ने टाउनशिप के लिए निर्धारित भूमि से कहीं अधिक भूमि पर अवैध रूप से टाउनशिप का निर्माण किया। वहीं गाजियाबाद में भी अंसल ग्रुप के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई गई है। (शेष पृष्ठ-4 पर)

गाजियाबाद में अंसल ग्रुप पर एफआईआर

गाजियाबाद (ब्यूरो)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की सख्ती के बाद अंसल ग्रुप की मुश्किलें बढ़ गई हैं। लखनऊ में अंसल ग्रुप पर एफआईआर के बाद अब गाजियाबाद में भी अंसल ग्रुप के निदेशकों के खिलाफ एफआईआर दर्ज की गई है। यह एफआईआर गाजियाबाद के थाना क्रॉसिंग रिपब्लिक में गाजियाबाद विकास प्राधिकरण के सुपरवाइजर प्रवर्तन जॉन-5 सुखबीर सिंह चौहान ने दर्ज कराई है। एफआईआर में कहा गया है कि गाजियाबाद (शेष पृष्ठ-4 पर)

FIR में शामिल नाम और आरोप

मुकदमा अंसल प्रॉपर्टीज एंड इंफ्रास्ट्रक्चर के प्रमोटर्स सुशील अंसल, उनके बेटे प्रणव अंसल, निदेशक विनय कुमार सिंह और अन्य पर दर्ज किया गया है। इन पर फर्जीवाड़े का आरोप लगाया गया है और कई धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया है, जिनमें सार्वजनिक संपत्ति क्षति निवारण अधिनियम, धोखाधड़ी और अन्य अपराध शामिल हैं। अंसल प्रॉपर्टीज एंड इंफ्रा लिमिटेड के प्रमोटर्स प्रणव अंसल, सुशील अंसल, सुनील कुमार गुप्ता, फ्रांसिस पैट्रिका एटकिंसन और विनय कुमार सिंह (निदेशक) के खिलाफ घर खरीदारों को ठगने के आरोप में एफआईआर दर्ज की गई है। लखनऊ के गोमती नगर थाने में एफआईआर दर्ज की गई है। एफआईआर में बीएनएस की धारा 316(5), 318(4), 61(2), 352, 351(2), 338, 336(3), 340(2), 111 और सार्वजनिक संपत्ति क्षति निवारण अधिनियम, 1984 की धारा 3 लगाई गई है।

नाकामी छुपाने का हथकंडा : अखिलेश

लखनऊ (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा विधानसभा में अंसल ग्रुप के जरिए समाजवादी पार्टी पर लगाए गए आरोपों को जवाब समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने दिया है। उन्होंने एक्स पर मुख्यमंत्री का एक वीडियो पोस्ट करते हुए लम्बी-चौड़ी पोस्ट लिखी है।



समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने (ट्वीटर) एक्स पर लिखा है कि अपनी नाकामी को छुपाने के लिए जब लोग किसी और का नाम लेते हैं तो भूल जाते हैं कि उसी के नाम से बनी सिटी में स्थित मॉल और हॉस्पिटल का उन्होंने ही उद्घाटन किया था और उसी विशाल परिसर में बने एक नये होटल में G-20 के मेहमान आपने ही उद्घाटन थे और वही वो जगह है जहाँ अरबों रुपए का सच्चा इन्वेस्टमेंट आया। निवेशकों पर आरोप लगाकर हतोत्साहित करने से न तो निवेश का विकास होगा, न ही प्रदेश का। उग्र के सभी (शेष पृष्ठ-4 पर)

डॉ. उमा शर्मा नेशनल एवार्ड से सम्मानित

ब्रिक्स सीसीआई के 5वें वार्षिक शिखर सम्मेलन में हुई घोषणा

नोएडा (चेतना मंच)। नई दिल्ली में आयोजित ब्रिक्स चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री द्वारा महिला उद्यमिता को बढ़ावा देने और ब्रिक्स देशों (ब्राजील, रूस, भारत, चीन और दक्षिण अफ्रीका) में महिलाओं के आर्थिक सशक्तिकरण को सुनिश्चित करने के उद्देश्य से आयोजित 5वें वार्षिक शिखर सम्मेलन में अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस मनाया गया। इस अवसर पर अंतर्राष्ट्रीय और राष्ट्रीय स्तर पर महिलाओं द्वारा किए गये सर्वश्रेष्ठ कार्यों को देखते हुए कैलाश अस्पताल समूह की चेयरमैन डा. उमा शर्मा को नेशनल



अवार्ड से सम्मानित किया गया। इस मौके पर श्रीमती स्मृति ईरानी, पूर्व केन्द्रीय मंत्री, श्रीमती रेखा गुप्ता, मुख्यमंत्री (शेष पृष्ठ-4 पर)

मायावती ने आकाश आनंद को नेशनल कॉडिनेटर के पद से हटाया

लखनऊ (एजेंसी)। बहुजन समाज पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष व उत्तर प्रदेश की पूर्व मुख्यमंत्री मायावती ने बुधवार को बड़ा फैसला लेते हुए अपने भाई आनंद कुमार को नेशनल कॉडिनेटर के पद से हटा दिया है। मायावती ने दो दिन पूर्व ही अपने भाई आनंद कुमार को नेशनल कॉडिनेटर बनाया था। मायावती के इस फैसले ने एक बार फिर सबको चौंका दिया है। आपको बता दें कि बसपा प्रमुख मायावती ने मंगलवार को अपने भतीजे आकाश आनंद को पार्टी से निष्कासित कर दिया था।



आकाश आनंद के एक टवीट से नाराज होकर मायावती ने फैसला लिया था। आज फिर मायावती ने अपने भाई व आकाश आनंद के पिता आनंद कुमार को नेशनल कॉडिनेटर के पद से हटा दिया है। आनंद कुमार पार्टी में राष्ट्रीय उपाध्यक्ष बने रहेंगे। मायावती ने नेशनल कॉडिनेटर की जिम्मेदारी रणधीर बेनीवाल को सौंपी है।

उत्तर प्रदेश में 41 पीसीएस अफसरों के तबादले



लखनऊ (ब्यूरो)। उत्तर प्रदेश सरकार ने राज्य के विभिन्न जिलों और मंडलों में प्रशासनिक सुधारों के तहत 41 PCS अफसरों के ट्रांसफर को सूची जारी की है। इस फेरबदल में अधिकारियों को नई जिम्मेदारियां दी गई हैं। राज्य सरकार के सूत्रों के मुताबिक जल्द ही अन्य अधिकारियों के भी तबादले किए जाएंगे। प्रदेश की योगी सरकार द्वारा 41 पीसीएस अफसरों के तबादले किए गए हैं। इस तबादला सूची के तहत जैनंद मुरदाबाद, दिग्विजय कुमार देवरिया, दिनेश को मुख्य राजस्व अधिकारी मऊ, पूर्णिया सिंह को एडीएम प्रशासन बरेली, भानु प्रताप यादव को एडीएम न्यायिक जालौन, अनिल कुमार को एडीएम न्यायिक लखीमपुर खीरी, दिनेश कुमार को एडीएम न्यायिक फर्रुखाबाद, अशोक कुमार को एडीएम न्यायिक श्रावस्ती, सौरभ शुक्ला को एडीएम न्यायिक पीलीभीत, रंजित कुमार को एडीएम न्यायिक अंबेडकरनगर, देश दीपक सिंह को एडीएम न्यायिक बरेली, संजय कुमार सिंह को उप निदेशक मंडी परिषद लखनऊ, लवी त्रिपाठी को अपर नगर आयुक्त नगर निगम मेरठ, आशुतोष राय को अपर नगर आयुक्त नगर निगम मेरठ, अशोक कुमार यादव को उप जिलाधिकारी बुलंदशहर बनाया गया है।

शादी समारोह में लूट में वांछित बदमाश गिरफ्तार

गाजियाबाद (एजेंसी)। स्वाट टीम ग्रामीण एवं थाना अंकुर विहार पुलिस द्वारा शादी समारोह में लूट में वांछित बदमाश से हुई मुठभेड़ के दौरान 01 बदमाश के पैर में गोली लगने से घायल हो गया। घायल बदमाश से अवैध शस्त्र तथा चोरी की बाइक तथा लूट के नकद 37 हजार रुपये बरामद हुए।



स्वाट टीम डीसीपी ग्रामीण एवम् थाना अंकुर विहार पुलिस द्वारा लूट में वांछित बाइक सवार बदमाश से हुई मुठभेड़ के दौरान गुड्डु उर्फ शादाब पुत्र शेख अफसर निवासी श्री राम कॉलोनी कच्ची खजुरी दिल्ली मूल निवासी ग्राम नगली नहटौर जिला बिजनौर गोली लगने से घायल हो गया। घायल बदमाश जनपद गाजियाबाद/दिल्ली से विवाह समारोह में की गई लूट/चोरी में जेल जा चुका है तथा इसके अन्य साथी कुछ दिन पूर्व थाना अंकुर विहार से ही जेल जा चुके हैं। गिरफ्तार अभियुक्त पर गाजियाबाद एवं दिल्ली आदि से 02 दर्जन से अधिक लूट एवम् चोरी के मामले में शामिल था।

गैंगस्टर में वांटेड बदमाश मुठभेड़ में घायल

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा के थाना जारचा पुलिस और बाइक सवार शांतिर बदमाश के बीच हुई मुठभेड़ में पैर में गोली लगने से बदमाश घायल हो गया, उसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घायल बदमाश की पहचान सागर के रूप में हुई है। जो जारचा थाने से गैंगस्टर एक्ट में वांटेड था और उसके उपर 25 हजार का इनाम भी घोषित था। आरोपी के कब्जे से तमचा, कारतूस और लाल रंग की ड्रम युगा मोटरसाइकिल बरामद हुई है।



एडीसीपी ग्रेटर नोएडा अशोक कुमार ने बताया कि पुलिस की गोलियों से घायल सागर को पुलिस ने इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है। थाना जारचा पुलिस की टीम तेल मिल के पास खेतों की ओर जाने वाले कच्चे रास्ते पर चेंकिंग की जा रही थी। तभी सामने से एक संधिग मोटर साइकिल सवार आता हुआ दिखाई दिया। पुलिस के रूकने का इशारा वह रूका नहीं पुलिस टीम पर फायरिंग कर भागने का प्रयास करने लगा। पुलिस ने पीछा करते हुए जवाबी कार्यवाही की जिसमें गोली लगने से बदमाश पैर में गोली लगने से घायल हो गया। उसे उसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

सीएम के आगमन को लेकर प्राधिकरण ने तेज की तैयारी

सेक्टर-145 में बन रहा है हैलीपैड, 8 मार्च को आएंगे योगी आदित्यनाथ

नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के 8 मार्च को नोएडा आगमन को लेकर नोएडा प्राधिकरण ने चाक चौबंद तैयारी शुरू कर दी है। नोएडा प्राधिकरण के सीईओ डा. लोकेश एम ने सभी शीप अफसरों को निर्देश दिए कि शीप ही सभी कार्य पूरे कर लिए जाएं। सेक्टर-145 में हैलीपैड भी तैयार किया जा रहा है। नोएडा प्राधिकरण द्वारा सेक्टर-145 के आसपास सड़कों की रिसरफेसिंग शुरू है। स्वच्छता तथा मरम्मत व रंग-रोगन पर विशेष जोर है। ड्रिवाइजर पर पेंट हो रहा है। मुख्यमंत्री पहले ग्रेटर नोएडा, फिर सड़क मार्ग से नोएडा आएंगे। नोएडा से हैलीकाप्टर से लखनऊ वापस लौटेंगे। इसके लिए सेक्टर-145 में हैलीपैड बन रहा है। मुख्यमंत्री ग्रेटर नोएडा में सोलार कंपनी का



लोकार्पण व भूमि पूजन करेंगे। इसके बाद नोएडा में अलग-अलग कंपनियों का लोकार्पण व शिलान्यास करेंगे। यह तीनों कंपनियां नोएडा-ग्रेटर नोएडा एक्सप्रेसवे के आसपास हैं। हालांकि इस बार सीएम नोएडा प्राधिकरण के किसी भी प्रोजेक्ट का शिलान्यास व लोकार्पण नहीं करेंगे। इसके लिए मई में उनका कार्यक्रम तय है। (शेष पृष्ठ-4 पर)

(हम भीड़ में दौड़ना नहीं जीतना सिखाते हैं)

कोड 091001910

सरस्वती

ग्लोबल स्कूल

सेक्टर-22, नोएडा 8750611103

*फीस ना के बराबर *निःशुल्क एडमिशन फीस

केवल 10 महीने की मासिक फीस

श्रेष्ठ जिलाधिकारी किए गए सम्मानित
रालोड के नोएडा विधानसभा अध्यक्ष ने की शिरकत

नई दिल्ली (एजेंसी)। इंडियन एक्सप्रेस समूह ने कमल महल, आईटीसी मॉड्यूल, नई दिल्ली में उत्कृष्टता शासन पुरस्कारों के तीसरे संस्करण की मेजबानी की। यह पुरस्कार भारत के उन बेहतरीन जिलाधिकारियों को सम्मानित करता है जिन्होंने शासन, प्रशासन और सार्वजनिक सेवा में असाधारण नेतृत्व का प्रदर्शन किया है।



इंडियन एक्सप्रेस समूह के इस आयोजन में शासन परिदृश्य को आकार देने में जिलाधिकारियों की महत्वपूर्ण भूमिका पर जोर दिया गया।

राष्ट्रपति को कार्यक्रम में आने का दिया न्यौता



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। भारत की राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मू को ग्रेटर नोएडा में होने वाली सांफ्ट टेनिस भारतीय अंतरराष्ट्रीय चैंपियनशिप जो कि 17 मार्च से 22 मार्च को आयोजित होगी, मुख्य अतिथि के रूप में आमंत्रित किया गया है।

कमल महल, आईटीसी मॉड्यूल, नई दिल्ली में उत्कृष्टता शासन पुरस्कारों के तीसरे संस्करण की मेजबानी की। यह पुरस्कार भारत के उन बेहतरीन जिलाधिकारियों को सम्मानित करता है जिन्होंने शासन, प्रशासन और सार्वजनिक सेवा में असाधारण नेतृत्व का प्रदर्शन किया है।

Advertisement for Kailash Hospital featuring a group of people and text: 'कैलाश हॉस्पिटल की डायरेक्टर तथा उत्तर प्रदेश युवा व्यापार मंडल की मार्गदर्शिका डॉ. पल्लवी शर्मा को बाबा श्याम के फाल्गुन उत्सव का निमंत्रण देते युवा व्यापार मंडल के प्रदेश अध्यक्ष विकास जैन व अन्य पदाधिकारी।'

फूड प्रोसेसिंग यूनिट से फल कारोबार को मिलेगी उड़ान

एयरपोर्ट के पास लगेगी यूनिट, यूपी के फलों का जूस पैक कर होगा निर्यात
ग्रेटर नोएडा। नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट के पास फूड प्रोसेसिंग यूनिट लगाई जाएगी, जिसमें यूपी के फलों के जूस की पैकिंग होगी। एयरपोर्ट से जूस को दूसरे देशों में निर्यात किया जाएगा। यूपी के फलों में आम पर खास फोकस रहेगा। इसका फायदा स्थानीय किसानों को भी मिलेगा। वे भी आम और अमरूद जैसे फलों की पैदावार बढ़ा सकेंगे। यूनिट स्थापित करने के लिए शासन स्तर की समिति ने कार्रवाई शुरू कर दी है।

Advertisement for 'Dainik Chetna Manch' with contact details: 'दैनिक चेतना मंच, भगवान हनुमान बजरंग बली के अवतार श्री बालाजी (मेंहदीपुर) के संरक्षण में संचालित किया जाता है। समाचार-पत्र का यह अंक भी उन्हीं के चरणों में समर्पित है।'

Advertisement for 'Adhivakta ko Matrusok' featuring a woman and text: 'अधिवक्ता को मातृसोक, ग्रेंटर नोएडा (चेतना मंच)। जिला कलेक्टर बार एसोसिएशन के पूर्व उपाध्यक्ष एवं वरिष्ठ अधिवक्ता राकेश कुमार शर्मा की माता श्रीमती आनंदी देवी उम्र 80 वर्ष का कल उनके गांव डेरिन पंडित का पुरवा में निधन हो गया बताया जाता है कि श्रीमती आनंदी देवी की उम्र 80 वर्ष थी और वह काफी समय से बीमार चल रही थी उन्होंने अपने पीछे भरा पूरा परिवार छोड़ गई है उनके निधन की खबर पाकर अधिवक्ताओं सामाजिक कार्यकर्ताओं पत्रकारों एवं अन्य सामाजिक संगठनों ने शोक व्यक्त किया है।'

Advertisement for 'Kal Aaj Kal' featuring a man and text: 'कल आज कल, डॉ. कृष्णावतार त्रिपाठी (राही) जानपुर (भदोही) यहां से वहां तक जहां तक दृष्टि जाती है, छत रहित दीवारों ही दिखाई पड़ती हैं, न जाने कब से इन्हे देखते-देखते आंखें पथरा गई हैं।'

2700 निवासियों को सरकारी दर पर मिलेगी बिजली, बिल्डरों की मनमानी खत्म

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा जोन के विद्युत खंड एक की तीन प्रमुख सोसाइटियों के निवासियों को जल्द ही मल्टीप्लॉट कनेक्शन की सुविधा मिलने वाली है। इससे करीब 2700 निवासियों को सस्ते सरकारी टैरिफ पर बिजली मिल सकेगी और बिल्डरों की मनमानी से छुटकारा मिलेगा। यह सुविधा सेक्टर-75 स्थित ई होम्स डायनेक, एम्स मैक्स गार्डनिया और जेएम एम सोसाइटी को मिलेगी। मल्टीप्लॉट कनेक्शन प्रणाली लागू होने के बाद, इन सोसाइटियों के निवासी स्थी पश्चिमोत्तर विद्युत वितरण निगम के उपभोक्ता बन जाएंगे। इससे बिल्डर अब बिजली बिल के साथ मेटेंस और अन्य चार्ज वसूल नहीं कर सकेंगे। विद्युत नगरीय वितरण खंड एक के अधिशासी अभियंता शिवम त्रिपाठी ने बताया कि अब तक 27 ग्रुप हाउसिंग सोसाइटियों में मल्टीप्लॉट कनेक्शन लिया जा चुका है।

Large railway schedule table with multiple columns for train names, routes, and departure/arrival times. Includes sections for 'रेलयात्री कृपया ध्यान दें!', 'होली विशेष रेलगाड़ियों की संख्या में वृद्धि', and various train routes like '04066/04065 नई दिल्ली - सहरसा जं.', '04062/04061 दिल्ली जं. - पटना जं.', etc.

ओवरलोड वाहनों की अवैध वसूली के खिलाफ ट्रांसपोर्ट एसो. ने खोला मोर्चा

नोएडा (चेतना मंच)। टुक ट्रांसपोर्ट एसोसिएशन ने डीएम से की शिकायत की है। गजराज, मोनु, विकास चौधरी और मुसिलीम खान व आदि की मदद से जिले में अवैध वसूली



है इस प्रकार में सम्मिलित खन विभाग के अधिकारी उत्कर्ष त्रिपाठी भी हैं। कुछ अधिकारियों के कारण राजस्व को बहुत बड़ा नुकसान व सरकार की छवि को धूमिल कर रहा है। टुक ट्रांसपोर्ट एसोसिएशन ने मांग की है कि सभी संबंधित अधिकारियों के खिलाफ उचित कानूनी कार्यवाही करें अन्यथा टुक ट्रांसपोर्ट एसोसिएशन जिला गौतमबुद्धनगर में अधिकारियों के खिलाफ बड़े स्तर आंदोलन व मोर्चा खोलेगी।

क्या कहते हैं एआरटीओ

एआरटीओ उदित नारायण का कहना है कि सभी आरोप निराधार हैं। विभाग ने ओवरलोड वाहनों के खिलाफ व्यापार अभियान चला रखा है। इसके तहत कई वाहन पकड़े गए तथा मोटा जुर्माना वसूला जा रहा है। यह अभियान लगातार जारी है।

प्राधिकरण के जेई अनिल भाटी के दादा का निधन

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा प्राधिकरण में वर्क सर्किल-2 में दुयाराम नंबरदार का कल मंगलवार को निधन हो गया। वे करीब 97 वर्ष के थे। ग्रेटर नोएडा के खानपुर गांव के निवासी चौ.दयाराम नंबरदार के अंतिम संस्कार में सैकड़ों श्रद्धालु, परिजन, ग्रामीणों के अलावा पूर्व लोकसभा प्रत्याशी सतीश अवाना समेत विभिन्न राजनीतिक दलों के नेता, समाजसेवी, पत्रकार तथा नोएडा प्राधिकरण के कई अधिकारी मौजूद थे। उधर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ डा.लोकेश एम तथा एसीईओ संजय खत्री व सतीश पाल ने चौ. दयाराम नंबरदार के निधन पर शोक संवेदना व्यक्त की।

इस मौके पर नोएडा प्राधिकरण के जीएम (जनस्वास्थ्य), एसपी सिंह जीएम (जल एवं सीवर) आर.पी. सिंह, डीजीएम (सिविल) विजय रावल, वरिष्ठ प्रबंधक कपिल देव सिंह, राजकमल सिंह, अनिल सिंह, राहुल समेत कई एसएम, एपीई, जेई तथा पत्रकार आदि मौजूद थे।

लोटस बुलेवर्ड सोसायटी में हुए व्यापक सुधार कार्य

नोएडा (चेतना मंच)। सेक्टर-100 स्थित लोटस बुलेवर्ड सोसायटी में बुनियादी सुविधाओं, सुरक्षा व्यवस्था और खेल सुविधाओं को उन्नत करने के उद्देश्य से कई महत्वपूर्ण कार्य पूरे किए गए हैं। साथ ही, वरिष्ठ नागरिकों को स्वास्थ्य लाभ पहुंचाने के लिए आयुष्मान योजना को भी सक्रिय रूप से लागू किया जा रहा है।

सोसायटी के इनडोर स्विमिंग पूल के लिए दो हीट पंप स्थापित किए गए हैं, जिससे पानी का तापमान नियंत्रित रहेगा। इसके अलावा, टॉवर 7 फाउंटन के लिए नया फिल्ट्रेशन पंप लगाया गया है।

सोसायटी में क्लब लिफ्टों का अपग्रेडेशन पूरा कर लिया गया है और उनकी AMC कोने (Kone) कंपनी को सौंप दी गई है। साथ ही, 1250 KVA ट्रांसफार्मर को चालू कर दिया गया है। डीजी अर्थिंग का कार्य भी सफलतापूर्वक पूरा किया गया और इसे पूरे सिस्टम में एकीकृत कर दिया गया है।

निवासियों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए 700 फायर होज कैबिनेट (FHC) के टूटे और गुम हुए शीशों को बदला गया और नए ताले लगाए गए। टॉवर 8 से 16 के ओवरहेड वाटर

टैंक का स्वचालन (ऑटोमेशन) पूरा कर लिया गया है, जिससे जल आपूर्ति में सुधार होगा।



इसके अतिरिक्त, निवासियों द्वारा लगाए गए पुराने सीसीटीवी कैमरों की मरम्मत कर उन्हें फिर से कार्यशील बना दिया गया है।

नए जिम उपकरण खरीदे गए हैं और उनकी स्थापना का कार्य जारी है। स्कैंडल कोर्ट का नवीनीकरण किया जा रहा है। टेबल टेनिस टेबल ऑर्डर कर दी गई हैं। इसके अलावा, नया कार्ड्स टेबल खरीदा गया और खूबर टेबल का कपड़ा बदला जा रहा है।

पलैट रजिस्ट्री और यूटिलिटी बिलिंग से जुड़े कानूनी मामलों को हार्डकोर्ट में सक्रिय रूप से आगे बढ़ाया जा रहा है। इसके साथ ही, बेसमेंट सीढ़ियों की पेंटिंग और अन्य सिविल कार्यों को पूरा किया गया है।

निवासियों को राहत देते हुए, जनवरी 2025 से Xenius बिलिंग शुल्क INR 105 से घटाकर INR 80 प्रति फ्लैट प्रति माह कर दिया गया है।

सोसायटी के वरिष्ठ नागरिकों को केंद्र सरकार की आयुष्मान योजना का लाभ दिलाने की पहल की जा रही है। इस योजना के तहत, पात्र निवासियों को निशुल्क स्वास्थ्य सेवाएं और बीमा लाभ प्रदान किए जाएंगे।

इस अवसर पर आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में सोसायटी के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार शर्मा, जनरल सेक्रेटरी धर्मवीर यादव, ज्वाइंट सेक्रेटरी गीता नाथ, वाइस प्रेसीडेंट प्रकाश डेमला, अलका वर्मा,सिन्डिकेट और कल्चर इंचार्ज राजेश रस्तोगी, और ट्रेजरर संजीव शर्मा उपस्थित रहे।

देश के 148 विवि. के छात्र एमिटी में जुटे

पारंपरिक मूल्यों में भारत की शक्ति : डॉ. महेश शर्मा

नोएडा (चेतना मंच)। एमिटी विश्वविद्यालय में आयोजित किये जा रहे 38वें एआईयू इंटर यूनिवर्सिटी नेशनल यूथ फेस्टिवल "एमिटी उत्सव 2025" के विभिन्न सांस्कृतिक प्रतियोगिताओं के महाकुंभ का शुभारंभ प्रख्यात कुचिपुड़ी कलाकार पद्मश्री डा राजा रेड्डी एवं श्रीमती राधा रेड्डी, गौतमबुद्धनगर लोकसभा क्षेत्र से सांसद व पूर्व केन्द्रीय मंत्री डॉ. महेश शर्मा, प्रसिद्ध कथक नृत्यांगना पद्मश्री श्रीमती कमलनि अस्थाना और नलिनी अस्थाना, भारतीय विश्वविद्यालय संघ (एआईयू) के अध्यक्ष प्रो विनय पाठक, एमिटी विश्वविद्यालय की वाइस चांसलर



विश्व भर में प्रसिद्ध है। यह दुनिया की सबसे पुरानी सभ्यताओं में से कहा कि इस ऐतिहासिक कार्यक्रम में सैकड़ों विश्वविद्यालय हिस्सा ले से अनूठा संगम है। भारतीय विवि संघ (एआईयू)



डा बलविंदर शुक्ला, भारतीय विश्वविद्यालय संघ (एआईयू) की सेक्रेटरी जनरल डा पंकज मित्तल और अतिरिक्त सचिव डा ममता रानी अग्रवाल द्वारा किया गया। विभिन्न प्रतियोगिताओं में देश के 148 विश्वविद्यालयों से लगभग 2500 छात्र हिस्सा ले रहे हैं।

प्रख्यात कुचिपुड़ी कलाकार पद्मश्री डा राजा रेड्डी ने कहा कि हम अपने जीवन में भारतीय कला के लिए पूर्णतः समर्पित हैं, प्राचीन समय से भारत अपने गतिशील, जीवंत और विविध रीति-रिवाजों, भाषाओं और परंपराओं के लिए एक है जिसने वेदों, उपनिषदों और भगवद् गीता जैसे महाकाव्यों को जन्म दिया है। इसे सार्वभौमिक ज्ञान और पूर्व का अमूल के देश के रूप में भी जाना जाता है। एमिटी दुनिया के सर्वश्रेष्ठ संस्थानों में से एक है और इसने देश के विभिन्न हिस्सों के छात्रों को अपनी प्रतिभा दिखाने का एक शानदार अवसर प्रदान किया है।

सांसद डा महेश शर्मा ने कहा कि आप युवा हमारे देश का भविष्य और उसकी शक्ति हैं और देश को विकसित राष्ट्र बनाने में आपका योगदान आवश्यक है। डा शर्मा ने

रहे हैं और मुझे गर्व है कि यह कार्यक्रम मेरे अपने लोकसभा क्षेत्र की विश्व प्रसिद्ध एमिटी विश्वविद्यालय में हो रहा है। भारत जो विविधताओं का देश है और इसकी असली शक्ति यहाँ के पारंपरिक मूल्यों में है। आज विश्व में भारत का महत्व केवल राजनितिक रूप से ही नहीं बल्कि अध्यात्मिक मूल्यों की वजह से बढ़ रहा है।

प्रसिद्ध कथक नृत्यांगना पद्मश्री श्रीमती नलिनी अस्थाना ने कहा कि कला का साहित्य से, साहित्य का संस्कृति से और संस्कृति का समाज आयोजन किया गया।



बीसीसीएम ने 'ला पिनोज पिज्जा' के साथ किया अनुबंध



नोएडा (चेतना मंच)। ब्रिटिश कोलंबिया कॉलेज ऑफ मैनेजमेंट एंड स्किल स्कूल ने ला पिनोज पिज्जा के साथ साझेदारी की है। इस

समझौते पर मंगलवार को चंडीगढ़ में हस्ताक्षर किए गए। गौरवलाभ है कि ला पिनोज पिज्जा भारत की सबसे तेजी से बढ़ती पिज्जा चेन में से

एक है। इस साझेदारी का उद्देश्य हॉस्पिटैलिटी और फूड सर्विस इंडस्ट्री के लिए कुशल प्रोफेशनल्स तैयार करना है। इससे न केवल ला पिनोज पिज्जा को देशभर में सक्षम और प्रशिक्षित स्टाफ मिलेगा बल्कि रोजगार के नए अवसर पैदा होंगे।

बीसीसीएम (BCCM) के सीईओ दीपक झा ने इस साझेदारी को युवाओं के लिए बड़ा अवसर बताया। उन्होंने कहा कि यह कोलंबोरेशन छात्रों को न केवल नौकरी दिलाने में मदद करेगा, बल्कि उन्हें एंटरप्रेन्योरशिप, ओवरसीज जॉब्स, हॉस्पिटैलिटी, क्स्त्रूज लाइन्स और रिटेल इंडस्ट्री में करियर बनाने का भी अवसर देगा।

ला पिनोज पिज्जा के सीईओ प्रदीप पिह्लई ने कहा कि हमारी कंपनी तेजी से आगे बढ़ रही है। वहीं ला पिनोज पिज्जा की संस्थापक और सीएमडी सनम कपूर और ईशा कपूर ने कहा कि यह साझेदारी ऐकडेमिक के बीच एक मजबूत पुल का काम करेगी। जिससे छात्रों को ट्रेनिंग और बेहतर रोजगार के अवसर मिलेंगे।

कजाकिस्तान के मरीज को डाक्टरों ने दिया नया जीवन

नोएडा (चेतना मंच)। मैक्स सुपर स्पेशलिटी अस्पताल (नोएडा) के डॉक्टरों ने कजाकिस्तान के (51 वर्षीय) मरीज को जो

मैक्स के डॉक्टरों ने डीबीएस प्रक्रिया से किया उपचार

पिछले 14 सालों से पार्किंसन बीमारी से जूझ रहा था। उसका डाक्टरों ने सफल इलाज किया है। डाक्टरों ने डीप ब्रेन स्टिम्यूलेशन (डीबीएस) प्रक्रिया के सफल होने के बाद मरीज ने मोबिलिटी पाई और उनके जीवन में सुधार आया है।

मैक्स सुपर स्पेशलिटी अस्पताल नोएडा में न्यूरोलॉजी के डायरेक्टर डॉक्टर के.एम. हसन और मैक्स सुपर स्पेशलिटी अस्पताल नोएडा में न्यूरोसर्जरी के सीनियर कंसल्टेंट डॉक्टर रोहित

पांडे के नेतृत्व में डॉक्टरों की एक टीम ने डीप ब्रेन स्टिम्यूलेशन (डीबीएस) के लिए मरीज को जांच की। ये एक मिनिमली इन्वेसिव प्रक्रिया है (डीबीएस एक न्यूरो मांड्यूलेशन प्रक्रिया है जिसमें असामान्य ब्रेन सिग्नल को कंट्रोल करने के लिए विभिन्न मस्तिष्क नाभिक में बहुत महान इलेक्ट्रोड इम्प्लांट किया जाता है। अलग-अलग सिग्नल में पार्किंसंस रोग/डिस्टोनिया/आवश्यक ट्रेमर और मेडिकेशन रिफ्रेक्टरी ऑब्सेसिव कंपल्सिव डिसऑर्डर शामिल हैं।

डॉक्टर के.एम. हसन ने बताया कि मरीज 14 वर्षों से पार्किंसंस रोग से पीड़ित था। मरीज को ट्रेमर, मार्कड मोटर उतार-चढ़ाव और डिस्कनेसिया की समस्या थी जो दवाओं से कंट्रोल नहीं हो रही थी। मरीज का वर्षों से दवाओं से इलाज हो रहा था लेकिन बीमारी

बढ़ने के कारण दवाएं असर नहीं कर रही थीं। हमने डीप ब्रेन स्टिम्यूलेशन (डीबीएस) प्रक्रिया के लिए मरीज को जांच-पड़ताल की।

मैक्स सुपर स्पेशलिटी अस्पताल नोएडा में न्यूरोसर्जरी के सीनियर कंसल्टेंट डॉक्टर रोहित पांडे ने बताया कि जब हमने प्रक्रिया शुरू की, तो रोगी जो प्रक्रिया के दौरान जागा हुआ था, उसे हाथ और पैर के कंपन में तुरंत राहत महसूस होने लगी, साथ ही सर्जरी के दौरान ऑर्गन की कठोरता में काफी कमी आई। ऑपरेशन के बाद मरीज के ट्रेमर में कमी आई, चलना-फिरना ठीक हो गया और रूटीन कामकाज में भी सुधार होने लगा। इसके अतिरिक्त एंटी-पार्किंसंस दवाओं की आवश्यकता काफी कम हो गई, जिससे उनके जीवन की समग्र गुणवत्ता में काफी सुधार हुआ है।



GRV BUILDCON

Concept to reality

ARCHITECTURE / CONSTRUCTION / INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME/ OFFICE WE DESIGN DREAMS!




Certified by :





Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuildcon.com